
FOLKLORA BREZ ODDIHA

35 »Maroltovskih« pomladi
Od praznovanje najdaljše, novoletne nočl sta ml~

nlla le dobra dva meaeca In marslkdo še vedno kda/
nehote zaplše leto 1983. Toda kaj takega se Marol-
tovcem zagotovo ne prlmerl. Vse preveč nopozabnlh
naatopov Imajo v latu 1984 že za aabo, še posebej
tlsta dva v nablto polnl Vellkl dvoranl Cankarjevega
doma.

Akademska folklorna sku-
pi»a »France Marolt« se je
dolge mesece pripravljala na
veliki jubilej: 35-letnico svoje-
ga obstoja in 90-letnico men-
torice Tončke Maroltove. Za
to priložnost se je 14. in 21.
januarja dvignila železna za-
vesa v Veliki dvorani našega
kulturnega in kongresnega
središča.

Na odru je bilo več kot sto
. plesalcev in godbenikov. Ve-
čer slovenskih plesov in pe-
smi je bil toliko bolj privla-
čen, ker so gledalci lahko
prvič videli novo postavitev
primorskih plesov ter plese
ljubljanskega predmestja, ki
jih nima v svojem repertoarju
še nobena skupina. Na jubi-

lejnem koncertu je Zveza kul-
turnih organizacij Slovenije
podelila tri plakete za ohra-
njanje, odkrivanje in zapiso-
vanje narodnega izročila:
Tončki Maroltovi, Mariji Su-
štarjevi in Mirku Ramovšu.

Maroltovci so od 1. do 5. fe-
bruarja gostovali na Diinaju v
okviru akcije Slovenija na
obisku v Avstriji in na povabi-
lo generalnega sekretarja IOV
(Mednarodne organizacije za
ljudsko umetnost) Alexandra
Veigla. Plesali so v Medna-
rodnem centru, v hotelu Inter
Continental in v domu za sta-
rejše občane v Badnu. Sode-
lovali so tudi pri snemanju
oddaje avstrijske televizije, ki
jo je le-ta pripravila ob odho-

du njihove olimpijske repere-
zentance v Sarajevo. Komaj
dan po vrnitvi v Ljubljano je
imela skupina celovečerni na-
stop na domačih tleh - v Tr-
bovljah.

Letošnje prestopno leto je
februarju prineslo še en dan
več, ki so ga folkloristi takoj
plesno obarvali. V italijan-
skem Sondalu so zaplesali 28.

.februarja, v Verbanii ob le-
pem jezeru Maggiore pa 29.
februarja - obakrat pod po-
kroviteljstvom Glasbene mla-
dine Italije. Nato so jih bili 7.
marca veseli y Lenartu, 14-te-
ga na Vrhniki, 23-tega v Novi
Gorici.

Treba je priznati, da ima
»Marolt« pri svojih 35 letih
kar dobro kondicijo. Nabira si
jo dvakrat tedensko na vajah,
pa na nastopih, doma po Slo-
veniji in na gostovanjih - le-
tos v Skopju, Franciji, na
Poljskem, v Grčiji in na av-
strijskem Koroškem.
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